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Resultados basados entre el 30 de Agosto y el 11 de Septiembre de 2017 
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La información permite tomar decisiones
respecto a mi hijo

El informe responde dudas respecto a la sala
cuna

El período de tiempo de envío es suficiente

Los informes hacen sentir que la Universidad
se preocupa por mi hijo

El contenido del informe es claro y de fácil
lectura

El formato es adecuado

La información es de utilidad

La información es confiable

Notas en escala del 
1  al 5 


